

百余名小记者和家长观看《白雪公主》

本报持续招募小记者,将陆续推出系列活动

本报聊城4月23日讯(记者 陈洋洋) 21日,本报联合聊城红黄蓝亲子园推出大型人偶剧《白雪公主》,本报百余名小记者和家长在水城明珠大剧场观看。

为孩子们带来美的享受,让孩子们懂得如何识别美与丑,善与恶,本报联合聊城红黄蓝亲子园推出大型人偶剧《白雪公主》,4月21日,该剧在水城明珠大剧场闪亮登场,本报小记者和家长前去观看。“终于见到白雪公主和小矮人了,我早上7点就从临清赶过来了。”本报小记者苏海

航看了木偶剧很兴奋地说。

此次观剧活动是迎接本报《今日聊城》创刊三周年推出的系列活动之一,接下来,本报将推出更多精彩活动,齐鲁晚报小记者都可以免费参加。

齐鲁晚报小记者团是齐鲁晚报指导的公益性活动团体,以“好新闻助孩子快乐成长”为宗旨,以齐鲁晚报为依托,以新闻知识辅导为基础,以社会实践活动为手段,帮助青少年提高语言表达能力、社会交往能力,增强新闻观察能力、写作拍摄能力,全力提高综合素质,适应未来社会发

展需求。

本报2012年小记者继续火爆招募。全市中小学在校生,凡口才好、热爱写作,身体健康、活泼开朗、乐于参加各类实践活动者均可报名。录取后由齐鲁晚报小记者团颁发小记者证,小记者可参加本报组织的各种社会实践活动。在校中小学生可带个人有效证件和四张彩色1寸照片到本报报名。

报名地址:聊城市兴华西路与向阳路路口西北角齐鲁晚报今日聊城编辑部 咨询电话:8451234

参加2012山东青少年歌手大赛

小记者乔震宇获幼儿组亚军

本报聊城4月23日讯(记者 陈洋洋) 近日,在本报携手山东省音乐家协会主办的山东青少年歌手大赛总决赛中,本报小记者乔震宇(7岁)带病参赛,获得幼儿组第二名的好成绩。

此项大赛旨在丰富青少年业余文化生活,展示我省青少年声乐成就,发现并推出本土演唱新星。

在决赛场上,乔震宇以一首《童年快长大》,赢得了在场评委老师和观众的一致认可。

“在决赛之前的晚上,孩子发烧一直处于39.8度。”乔震宇的妈妈张林琳含泪告诉记者。“这次我仅差0.2分就拿到冠军了,虽然有点遗憾,但我尽力了,面对困难要永不放弃。”乔震宇说。

小记者风采

我去采访车展啦

哇!好多人和车啊!4月15日,我拿着相机去水城明珠剧场,那里正举行齐鲁晚报主办的大型车展。我准备好了问题,鼓起勇气去人多的地方采访。

“您好,我是齐鲁晚报的小记者,能采访您一下吗?”在活动现场,我又是拍照又是采访,忙得不亦乐乎。我采访了很多买车的市民,还先后采访了几家汽车公司的销售经理。

“请问你们今天卖了多少台车?你们对这次车展有什么建议?”在采访过程中,海马汽车销售经理、东风日产销售经理都认真回答了我的问题。

采访完后,我感受很深,销售经理们都聊起举行大型车展能统一起来就好了,他们希望齐鲁晚报车展越办越大。这是我第一次采访,我很激动!也学到了很多采访技巧。

(小记者 刘汝宁)



小记者刘汝宁正在采访汽车销售商。(本人提供)

探究校内自主考试

促进考试与教育完美契合

聊城市实验中学创造性地提出了“考试即教育”的观点。

4月14日,山东省“十二五”省级教育科学规划重点课题“初级中学校内自主考试改革研究”开题暨省教科所亓殿强所长学术报告会在聊城市实验中学举行。会上,实验中学校长李志猛代表课题组以“考试即教育,让考试回归教育的本质”为题陈述了开题报告。他从“课题提出

的背景、国内外研究的现状、研究方法、预期成果等方面进行了阐述。亓殿强就该项课题予以了点评,他说考试改革是当今教育改革的热点、焦点,同时也是难点,聊城市实验中学在这方面作出了有益的探索,希望课题组认真研究、实践,在考试改革方面作出积极的贡献,成为山东省在考试改革研究领域的表率。

(李道明 刘冰)